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Poule/afvalsysteem
· A-klasse

· Onder 19

· Onder 17

· Onder 15
· Onder 13

· Onder 11

· Het toernooi wordt gespeeld op 12 banen, zaterdag 3 juni van 09.00 tot 23.00 uur en zondag 4 juni van 09.00 tot 18.00 uur.
Getracht zal worden de deelnemers in de leeftijds​groepen O-17, O-19 en de A-groep te laten starten op zaterdag na 14.00 uur. 
De deelnemers in de leeftijdsgroep O-11 spelen alleen op zaterdag, zo mogelijk tot uiterlijk 18.00 uur. Ook deelnemers in de leeftijdsgroep O-13 spelen zo mogelijk alleen op zaterdag, tot uiterlijk 21.00 uur.
· Het ENKELSPEL en het MANNEN- en VROUWENDUBBELSPEL worden gespeeld volgens POULE/AFVALSYSTEEM, zodat in ieder geval meer partijen gespeeld worden in deze onderdelen. Het GEMENGD DUBBELSPEL wordt volgens AFVALSYSTEEM gespeeld. Als er niet teveel inschrijvingen zijn wordt ook het gemengd dubbel​spel volgens het poule/afval-systeem ge​speeld.
· Deelnemers die in de seniorencompetitie 2de klasse district Zuid-Holland of hoger spelen (of overeenkomstige klassen in de overige districten), dienen in de A-klasse in te schrijven. Bij districten met een extra overgangsklasse wordt de 1ste klasse senioren gelijk gezien als de 2de klasse in district Zuid-Holland.
· Het inschrijfgeld bedraagt € 5,00 voor het enkelspel en € 5,00 voor de dubbelspelen. Schrijf je voor 3 onderdelen in dan bedraagt het inschrijfgeld € 12,50.
· Inschrijvingen via internet genieten de voorkeur op: "www.toernooi.nl” (kijk onder “velo jeugd 2006").

Meer informatie:

www.velo-badminton.nl

Toernooileider:

Dick van Bruchem

06-53381048

velo_badminton_jeugdtoernooi@planet.nl 
