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Bechterew Badmintontoernooi

8 november 2008

Topsportcentrum Almere

De Stichting Bechterew in Beweging komt met een nieuwe beweegactiviteit!

Wij gaan ons eerste landelijk aangepaste Bechterew Badmintontoernooi organiseren. 

Een sport die door vele mensen met Bechterew beoefend kan worden, zodat degenen die bijvoorbeeld niet kunnen volleyballen ook aan hun trekken kunnen komen. 

Deelname:

· Deelname is alleen mogelijk voor spelers met de ziekte van Bechterew.

· Deelname kan in teamverband (6-8 spelers), maar zeker ook individueel (teams worden samengesteld). U kunt zich dus ook op persoonlijke titel inschrijven!
· Bij aanmelding s.v.p. aangeven of u een ervaren badmintonspeler bent.

Datum en locatie:

· Het toernooi wordt gehouden op zaterdag 8 november 2008 in Almere.

Topsportcentrum Almere

Pierre de Coubertinstraat 2

6443 BS Almere Poort

(tel: 036-5458458)

· Een prachtig nieuw sportcentrum in Almere waar dit jaar de Europese Kampioenschappen voor landenteams werd gehouden en daarnaast de Dutch Open en de Nederlandse kampioenschappen badminton.   Wij hebben hier de beschikking over 16 speelvelden en er zijn uitgebreide horecavoorzieningen.

Programma:       

· 09.45 uur ontvangst

· 10.30 uur opening (door bekende Nederlander) 

· 10.55 uur presentatie wedstrijdschema en instructies

· 11.15 uur gezamenlijke warming-up (door onze ambassadrice Annamarie Thomas)

· 11.30 uur start wedstrijden

· 17.00 uur afsluiting

· 17.20 uur prijsuitreiking met aansluitend een hapje en een drankje (gratis) in het restaurant (business lounge) van het sportcomplex 

Spelregels: 

· Het toernooi wordt gespeeld volgens de geldende aangepaste regels en reglementen van BWF, NBB, IBAD en NebasNsg. Er wordt gespeeld op 14 banen. Deelname is alleen mogelijk voor spelers met de ziekte van Bechterew.

· Er wordt gespeeld in een poule – afval, of een poule – poule system. De keuze voor het speelsysteem zal gemaakt worden aan de hand van het aantal deelnemende teams/deelnemers. Per wedstrijd worden 3 dubbelspelen gespeeld, daarbij is de samenstelling van een dubbel als volgt mogelijk: 2 dames, 2 heren of een mix daarvan.

· Er zal op tijd gespeeld worden, per wedstrijd 7 minuten, met aansluitend een wisseltijd van 3 minuten maximaal. Een volledige wedstrijd tussen 2 teams duurt daarom 30 minuten maximaal.  De op het tijdsignaal bereikte score wordt dan de eindstand van betreffende wedstrijd. 

Inschrijving:

· Uiterlijk tot 15 september 2008!
· Inschrijven kan uitsluitend digitaal via onze website www.stichting-bechterew.nl , onder inschrijfformulier.

Dit kan op 2 manieren : 

· als team van minimaal 6 en maximaal 8 spelers. De verdeling man/vrouw per team kan willekeurig zijn en hoeft niet 50/50 te zijn. In wedstrijden spelen alle spelers tegen elkaar ongeacht het geslacht.

· individueel, voorkeuren voor het spelen met een (vaste) partner dienen bij inschrijving aangegeven te worden, hier wordt bij de teamindeling rekening gehouden

Bij individuele inschrijvingen zal indeling in een team door de toernooileiding geschieden.

· Deelnemers ontvangen een schriftelijke bevestiging waarbij tevens een eenvoudige uitleg over de regels van het badmintonspel is ingesloten, evenals een routebeschrijving voor de locatie. 

Shuttles:


· Op het toernooi zal worden gespeeld met nylon shuttles. Deze worden gratis beschikbaar gesteld en dienen na afloop van de wedstrijd ingeleverd te worden bij de toernooileiding.     

· Voor hen die niet beschikken over een racket zullen er een beperkt aantal leenrackets beschikbaar zijn.
Veiligheid:

· Het speelschema is voorzien van voldoende rustperiodes.

· Bij het toernooi zijn gediplomeerde fysiotherapeuten aanwezig en ook is er voorddurend een EHBO team aanwezig voor behandeling van blessures.

· Deelname aan alle sportieve activiteiten die door Stichting Bechterew in Beweging worden georganiseerd geschied uit vrije wil en volledig op eigen risico. De Stichting Bechterew in Beweging kan nimmer aansprakelijk gesteld worden voor diefstal van eigendommen of voor letselschade bij ongevallen in welke vorm dan ook.

· Gegevens van deelnemers zullen zonder toestemming van het bestuur van de Stichting nimmer aan derden verstrekt worden.

· Inschrijfkosten:    

· Het inschrijfgeld bedraagt € 7,50 per deelnemer.  

· Betaling dient gelijktijdig met de inschrijving te geschieden door overmaking van het verschuldigde bedrag op Postbankrekening nummer  96.44.547 van de Stichting Bechterew in Beweging o.v.v. “badmintontoernooi 2008”  en  “betaling voor ……… “ (naam team of naam speler).

· Betaling voor een volledig team dient te geschieden door de teamcaptain.

· Individuele inschrijvers zijn zelf verantwoordelijk voor hun betaling, 

· Uw inschrijving zal geaccepteerd worden na ontvangst van betaling!

Informatie: 

Stichting Bechterew in Beweging

Kieldreef 15,  3067 RS Rotterdam.

Tel:  010 - 22 33 725

Wij hopen u graag in Almere te verwelkomen op 8 november 2008.
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